

Отчет о работе фракции КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ городского Совета депутатов Калининграда за октябрь – декабрь 2021 г.

От КПрФ наши земляки избрали шесть депутатов, из них 5 членов партии, одна сторонница. Один депутат-коммунист являлся членом фракции КПрФ Горсовета и предыдущего созыва (А.Г. Дудоров). Все шестеро образовали фракцию КПрФ на первом организационном собрании, фракция официально зарегистрирована в Горсовете.

Члены фракции: Е.Ф. Гладилина (секретарь фракции), А.Г. Дудоров, К.В. Лоренц, С.С. Севостьянов (руководитель фракции), А.В. Колобов (заместитель руководителя фракции), Т.Г. Чернышева.

Вся деятельность фракции КПрФ строится на обращениях граждан, а так же на реализации как собственной предвыборной программы, так и местных и федеральных программах КПрФ, на программных документах Партии, на решениях Съезда депутатов-коммунистов, на Уставе КПрФ в части регулирующей деятельность депутатов-коммунистов. Фракция КПрФ, как фракция оппозиционной парламентской партии, политически строит свою работу на конструктивной критике правящей власти, но и открыта к конструктивному диалогу со всеми политическими и общественными организациями и движениями.

Фракция КПрФ на первом же заседании городского Совета депутатов обозначила свою наступательность, самостоятельность и о своих амбициях, выставив своих кандидатов на должности Главы города, его заместителя, председателей 4-х комиссий. После того, как в счетную комиссию для тайного голосования по выборам на данные должности единороссы отказались включить представителя фракции КПрФ и вообще стало понятно, что ни одно предложение фракции не будет принято во внимание, фракция покинула заседание Горсовета в полном составе.

Все члены фракции входят во все четыре основных комиссии городского Совета:

- Комиссия по бюджету и муниципальной собственности
- Комиссия по городскому хозяйству
- Комиссия по местному самоуправлению и социальной политике (заместитель председателя комиссии от КПрФ Т.Г. Чернышева)
- Комиссия по градорегулированию и земельным ресурсам (заместитель председателя комиссии от КПрФ С.С. Севостьянов)

Фракция КПрФ собирается регулярно для обсуждения повесток дня грядущих заседаний комиссий и самого городского Совета депутатов, принимает решения о поддержке/неподдержке тех или иных проектов решений комиссии и Совета. Члены фракции практически на всех заседаниях комиссий

задают вопросы по отчетам чиновников, по принимаемым Советом решениям, уточняют, дискутируют, вносят свои предложения.

Фракция КПРФ вносила предложения по проведению круглых столов по внедрению QR-кодов и ковидной пандемии в целом, таким образом, приложив свою руку к отказу от тотальной вакцинации.

Депутаты фракции КПРФ вносили свои поправки в бюджет, фракция голосовала против городского бюджета на 2022 г. и плановые 2023-2024 гг.

Два депутата-коммуниста А.В. Колобов и Е.Ф. Гладилина подвергнуты полицейскому административному преследованию за публичные акции.

Фракция КПРФ и далее будет работать в тесном контакте с калининградцами и в их интересах!